Тема «Табличные информационные модели.

Простые таблицы»

Цели урока: 
· расширить представления учащихся о табличных информационных моделях, 

· закрепить навыки создания таблиц. 
Ход урока

I.  Организационный момент
Приветствие, проверка присутствующих. Запись темы урока в тетрадь и сообщение целей урока. 
II.  Актуализация знаний
· Какие преимущества обеспечивают табличные модели по сравнению со словесным описанием? 

· Любое ли словесное описание можно заменить таблицей? 

· Всегда ли удобно табличное представление информации? 

· Обсуждаются подготовленные учениками примеры таблиц №29 в рабочей тетради. 
· Визуальная проверка и обсуждение результатов выполнения задания №30  в рабочей тетради. 
III.  Теоретический материал (Презентация «Табличные информационные модели»)
Как вы думаете, какие бывают таблицы?
Таблицы делятся на два вида:


Таблица типа «объекты-свойства» - это таблица, содержащая информацию о свойствах отдельных объектов, принадлежащих одному классу. 
Общий вид таблиц типа ОС:

  
          Количество строк в таблице зависит от количества имеющихся объектов, а количество столбцов качества рассматриваемых свойств.
Таблица типа «объекты-объекты-один» — это таблица, содержащая информацию о некотором одном свойстве пар объектов, чаще всего принадлежащих разным классам.
Таблица типа «объекты-объекты-один» (ООО)

   
IV.  Практическая работа
Практическая работа №6 (зад. 3-4) «Создание табличных моделей».
При выполнении задания №3 работы №5 они вынуждены искать необходимую информацию в нескольких имеющихся таблицах. При наличии времени ученики выполняют задание №4. 
V.  Подведение итогов урока
· Какие таблицы относятся к простым?

· Дать определение таблицы ОС?

· Дать определение таблицы ООО?
· Приведите примеры таблиц ОС и ООО?

· Тест после презентации

VI.  Домашнее задание
§ 2.5 (2)
РТ: №33, 34 с.54
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